



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



19日,多云间晴,南风转北风2~3级,-5~6℃ / 20日,晴间多云,北风转南风2~3级,-5~7℃ / 21日,晴转多云,南风2~3级,-2~10℃ /

淄博市与山东省财金集团、盈科资本共同举行资本平台“双招双引”重点项目签约仪式 强化平台思维 用好资本纽带 创新“双招双引”模式落地见效

通讯员 宗禾 记者 马冠群 报道

晨报淄博12月18日讯 12月18日,淄博市与山东省财金集团、盈科资本共同举行资本平台“双招双引”重点项目签约仪式。市委书记江敦涛出席并致辞;山东省财金集团党委书记、董事长宋文旭和企业代表泰格医药董事长叶小平分别致辞;盈科资本董事长钱明飞,市领导于海田、毕司东出席;副市长盖卫星主持签约仪式。

随着这次签约仪式,盈科资本将迁移12个基金和持股平台到淄博发展,省新动能基金公司参与科创母基金,淄博市政府战略入股盈科资本。泰格医药、派格医药、微细科技、普罗声、健创电子、金史密斯等一批高科技项目将落户淄博,涵盖生物医药、新材料、半导体、智能制造等领域,总投资规模达80亿元,未来五年将贡献产值720亿元、利税140亿元。

江敦涛代表市委、市政府对相关合作项目签约表示热烈祝贺,向长期以来关心支持淄博经济社会发展的各位企业家表示衷心感谢。他说,盈科资本是国内Pre-IPO投资领域的领跑者,处于中国私募股权投资行业的第一阵营。从今年8月25日盈科资本首次来淄考察,到首批科创产业金融高地重点项目、“双招双引”重点项目签约落地,仅用了3个多月时间,充分体现了盈科资本对淄博产业基础的认可,体现了对淄博发展前景的信心和对淄博政务服务的肯定,双方共同跑出了“盈科效率”“淄博效率”。此次集中签约,必将为淄博市打造基金投资高地、金融集聚高地、科创产业金融高地创造更加广阔的空

间,为各方实现合作共赢奠定坚实基础。

江敦涛强调,基金是经济发展的桥梁和“酵母”。市委十二届八次全会提出用平台的思维做活做足发展的乘法,以良好的产业生态为项目招引和落地提供全要素支撑,着力打通破解难题、高效发展的新通道。按照这一理念,淄博市围绕打造区域性科创产业金融高地,出台支持基金机构集聚发展的十条意见,与知名社会资本开展深度合作,积极搭建资本金融平台,链接更多资源和要素,吸引优质企业和项目,加快淄博新旧动能转换和高质量发展。这次签约仪式,就是落实这些理念、思路和政策,强化平台思维,用好资本纽带,创新“双招双引”模式,链接更多优质产业资源和科技创新资源要素的具体行动和显著成果。

江敦涛强调,淄博作为齐文化的发祥地,“变革、开放、务实、包容”的精神内核和独特品质,已经厚植于淄博人的血脉和灵魂,成为新时代淄博改革创新、阔步向前的文化基因。面向新时代,淄博市委、市政府将进一步强化重商、亲商、安商、富商的理念,拿出最优惠的政策,打造最优质的环境,提供最优良的服务,以真情实意关心关爱企业家,全力支持各类市场主体在淄博成长发展、做大做强。以盈科资本落户淄博为范例,淄博市正在探索实行新的招商方式,即围绕一个科创产业、确定一个园区承载、引进一组产业基金、组建一支专业团队、制定一套个性化政策、创设一个产业展示中心,并以此开展更专业、更精准、更高效的招商,推动产业实现集群链式发展。真

诚期待各位企业家敏锐把握市场机遇,深度参与淄博发展,联合推进更多项目,携手创造更加美好的明天。对签约协议、项目,淄博市将组成专门团队,靠上对接服务,推动相关合作尽快落地落实、结出硕果。

宋文旭在致辞中说,淄博市委、市政府着眼大局,审时度势,研究提出了“五个转变”总体要求和“平台思维、生态思维”的观念,发出了新时代老工业城市再创辉煌的动员令。本次现场签约项目科创母基金就是双方务实合作的重要成果之一。省财金集团将会同盈科资本和淄博市相关方面,共同合作设立规模200亿元的科创母基金,重点投资高新技术、节能环保、智能制造等行业,为拥有关键核心技术的科创型企业或项目助力赋能,进一步提升淄博市的创新创造能力和整体发展质量。

叶小平在致辞中说,泰格医药能够在短时间内与淄博达成战略合作协议,正是淄博良好的营商环境吸引了泰格,这充分体现了淄博党委政府高效的工作作风。作为一家专注为新药研发提供临床试验全过程专业服务的合同研究组织,泰格医药将充分发挥产业资源优势,在淄博建立创新药临床研究、生产、服务的交流平台,努力把淄博打造成生物医药产业创新高地,为淄博实现从生物医药大市向生物医药强市的转变作出积极贡献。

据悉,合作双方将持续推进资本平台“双招双引”实践,未来每季度举办一期签约仪式,引进更多优质项目落地淄博。

市行政审批服务局召开成立一周年座谈会 办理事项群众满意度99%以上

记者 蒲汝奇 报道

晨报淄博12月18日讯 今天上午,淄博市行政审批服务局召开成立一周年座谈会。淄博市行政审批服务局通过推行“1+N”审批制度改革、实施容缺受理、开展政务服务“好差评”试点等工作,先后办理各类政务服务事项600余万件,群众满意度99%以上,其中,市政务服务中心事项一窗受理率达到90%以上。形成了“拿地即开工、多证联办、企业开办绿色通道”等一批可复制、可推广的新型政务服务模式,淄博市行政审批服务局被评为2019年“全国政务服务创新单位”。

据了解,目前,市政务服务中心共进驻部门单位67个、窗口办事人员430名、政务服务事项1280

项,真正实现了进一扇门、办所有事。淄博市行政审批服务局进行“1+N”审批制度改革,将项目审批手续办理时间由200多个工作日压缩到50个工作日以内,审批时间压缩80%以上,实现企业拿到土地证就可开工建设,这项改革居于全国前列。

今年确定的首批60个项目已全部通过联审,其中41个项目已开工建设,为企业最大程度上带来了实惠。建立企业开办绿色通道,将企业开办时间压缩到一日办结,全省最快。1-11月份,淄博市新增市场主体8.22万户,同比增长28%。创新推行“多证联办”后,申请人只要递交一套申请材料即可同时办理多个事项,用时仅为原来的十分之一。

2020年山东学业水平等级考试形式和试卷结构公布 化学生物包括不定项选择题

记者 曲心健 报道

晨报淄博12月18日讯 今天,2020年山东省普通高中学业水平等级考试形式和试卷结构公布,命题以《普通高中课程标准(2017年版)》和《山东省普通高中2017级学生课程实施指导意见》为依据。其中,化学科目和生物科目考查不定项选择题。

思想政治科目考试形式采用闭卷、笔试形式;考试时长为90分钟;试卷分为选择题和非选择题,满分为100分;其中,选择题分值约占45%,非选择题分值约占55%。历史科目考试形式采用闭卷、笔试形式;考试时长为90分钟;试卷分为选择题和非选择题,满分为100分;其中,选择题分值约占45%,非选择题分值约占55%。地理科目考试形式采用闭卷、笔试形式;考试时长为90分钟;试卷分为选择题和非选择题,满分为100分;其中,选择题分值约占45%,非选择题分值约占55%。

选择题,满分为100分;其中,选择题分值约占45%;非选择题分值约占55%。

物理科目考试形式采用闭卷、笔试形式;考试时长为90分钟;试卷分为选择题和非选择题,满分为100分;其中,选择题分值约占40%;非选择题包括单项选择题和多项选择题,分值约占40%;非选择题包括填空、实验、作图、计算或简答等题型,分值约占60%。化学科目考试形式采用闭卷、笔试形式;考试时长为90分钟;试卷分为选择题和非选择题,满分为100分;其中,选择题分值约占45%,非选择题分值约占55%。生物科目考试形式采用闭卷、笔试形式;考试时长为90分钟;试卷分为选择题和非选择题,满分为100分。选择题包括单项选择题和不定项选择题,分值约占45%;非选择题分值约占55%。

夜玩夜游夜购 首批23个夜间经济试点街区公布

记者 王丽 通讯员 李光洲 报道

晨报淄博12月18日讯 夜经济的繁荣程度是一个城市经济开放度、活跃度的重要体现。今天,记者从淄博市发改委获悉,按照《淄博市人民政府关于挖掘消费潜力繁荣发展夜间经济的实施意见》(淄政发〔2019〕13号)文件要求,依据工作推进程序,华润淄博万象汇商圈、淄川吉祥路商业街、博山易达广场、周村古商城等被确定为首批23个夜间经济试点街区,全力打造有影响力的“夜淄博”经济名片。

据悉,首批23个夜间经济试点街区分别是,张店区:华润淄博万象汇商圈、尚美第三城、水晶街、淄

博王府井广场商圈、淄博印象汇潮聚商业街、东坊文创园、陶乐坊;淄川区:淄川吉祥路商业街、淄川城里大街商业区;博山区:易达广场、西冶街、三水源生态旅游度假区;周村区:周村古商城、周村东街(步行街);临淄区:方正2009特色购物街区、桓公路中段至大顺路中段传统消费街区;桓台县:鸿嘉·锦上商业街、885乐市商业区;高青县:华盛商贸-王府井商业街、高青经济园特色餐饮街区;沂源县:鲁中义鸟国际商贸城、西部新城商业街;高新区:银泰城商业区。记者了解到,根据区县后续提报和领导小组考察的情况,第二批试点街区将陆续公布。

通知要求,列入市夜间经济试点街区的所在地区县政府及有关部门要切实加强对试点街区的分类指导,积极协助街区管理主体,进一步优化街区主题定位,尽快推进亮化提升、优化交通、完善配套为主体的保障工作,坚持主打业态鲜明、错位发展,突出一街区一特色,引导街区通过试点推进,努力培育一批特色鲜明、时尚消费活跃、消费集聚效应显著、文化氛围浓厚、品牌知名度较高的夜间经济示范街区,为推动夜间经济繁荣活跃,加快塑造内需驱动型经济发展新优势,提升淄博市城市活力和“年轻指数”作出积极贡献。